

呼和浩特主场战平杭州绿城

新报讯(记者 牛天甲)

5月11日,2019中国足球协会甲级联赛第9轮比赛火热开战,呼和浩特队在主场迎战来访的浙江绿城队。最终经过90分钟的激烈争夺,呼和浩特队与对手战成1:1平,目前在联赛中4场不胜,连续3场获得平局。

在上轮比赛中,呼和浩特队在客场战平黑龙江队,如愿从黑龙江队手中抢得1分。前8轮比赛,呼和浩特队3胜2平3负积11分排名第9,打进6球失6球,攻击力还有待提高。浙江绿城队以2:6惨败于贵州恒丰。不过,8轮战罢,浙江绿城队4胜1平3负积13分排名第6,仍然处在冲超阵容中。在双方的近4场比赛中,呼和浩特队以1胜1平2负的成绩处于下风,然而呼和浩特队已经3场比赛没有取得过胜利了,虽然球队最近两场比赛都收获



桑戈尔(黄衣)头球将比分扳平。摄影本报记者 牛天甲

了平局,但却未打进一球。徐擎的缺阵对球队的影响很大,呼和浩特队急需一场胜利来走出困境。

当日19时30分,比赛在细雨中开始。浙江绿城队率先发起攻击,呼和浩特队伺机反击,第8分钟,巴巴卡反越位成功,面对

过门将冷静的推送球门远角,成功将球打进,然而裁判却通过VR判罚进球无效。随后,实力更胜一筹的浙江绿城队大举进攻,这也给了呼和浩特队更多反击的机会。双方在场上大打对攻战,场面十分激烈。然而,呼和浩特刮起了大

风,气温直线下降,球迷们起立为球队助威,“内蒙古,必胜!”呐喊声响彻整个呼和浩特市体育场。之后,呼和浩特队被对方犯规多次,但裁判均没有任何表示,这也引起了呼和浩特队球员的不满,李根在场上显得有些急躁,双

方球员发生冲突,李根也因此吃到了一张黄牌,场上火药味越来越浓。直到上半场结束,双方均未能打破僵局,战成平手。下半场易边再战,呼和浩特队加强了攻势。第56分钟,浙江绿城队率先打破僵局,呼和浩特队主场0:1落后。随后,呼和浩特队用高增翔换下了失误不断的刘越。10分钟后,呼和浩特队获得角球,张天翔将球开出后,桑戈尔准确的找到落点,头球被对方守门员托出横梁。随后的角球,桑戈尔成功跑出空档,一记重重的头锤轰开了对方的球门,进球后的桑戈尔振臂欢呼,与球迷共同庆祝进球,点燃了全场球迷的激情,呼和浩特队与对手战成1:1平。在伤停补时的最后一分钟,巴巴卡在对方禁区内被踢倒,但裁判没有任何表示,最终双方1:1握手言和。

在赛后发布会上,陈洋说:“首先是感谢我的队员在落后情况下扳平比分,甚至是有反超之势。第一颗进球被取消,队员心里会有不好受,但并没有影响进攻状态,证明我们球员的场上心态越来越稳。我们队员、团队、思想的稳定是非常重要的。在联赛开始之初,我们这支球队的问题是因防守而失分。目前,我们依靠团体力量逐渐在解决这一问题,接下来我们还要再去练习个人防守能力。等待防守问题解决后,我们就要在进攻方面进行提高,并逐步提高个体进攻能力。”



包头鹿城队夺得二青会社会组男足季军

新报讯(记者 牛天甲)

日前,第二届全国青年运动会社会俱乐部组11人制男子足球16岁组决赛在广东佛山柏宁山庄基地落下帷幕。经过激烈争夺,代表内蒙古出战的包头鹿城U16队夺得季军。

二青会男子U16俱乐部组共有12支队伍参赛,包头鹿城队在小组赛中三战全胜,以小组第一的身份闯进决赛。在八分之一比赛中战胜了呼和浩特无疆队,虽然之后的半决赛遭遇雨战,鹿城足球小将依旧占据优势,在最后时刻被郑州二中以任意球破门,0:1无缘决赛。在最后的季军争夺战中,鹿城足球小将与郴州盛禾队相遇,在比赛中包头鹿城队率先进球,下半时被对手扳平,90分钟战罢,双方1:1握手言和。最终通过点球大战,以6:4战胜对手夺得季军,为内蒙古代表队赢得了青运会一座宝贵的奖杯。

呼和浩特无疆队和内蒙古草上飞队分获第六名和第九名。

菁英杯U15-U16组别比赛在乌海市开踢

新报讯(记者 牛天甲)

5月9日,中国足球发展基金会“菁英杯”2019年内蒙古自治区青少年足球联赛暨青少年足球锦标赛U15-U16组别比赛在乌海市体育场鸣哨开赛。

据了解,本次比赛为期6天,期间共有来自全区各盟市的33支队伍,700余名运动员在4片比赛场地掀起青春风暴。揭幕战在呼和浩特二队和乌海市一队之间打响。开场不久,坐拥主场优势的乌海市一队就先攻入一球。呼和浩特二队也不甘



比赛现场 摄影本报记者 牛天甲

示弱,双方你来我往始终紧咬比分。比赛接近尾声时,比分仍持平。最终,乌

海市一队凭借一球优势,以5:4的比分赢得了首场比赛的胜利。

全国校园足球联赛大学校园组西北区决赛开踢

新报讯(记者 牛天甲)

5月8日,2018~2019年全国青少年校园足球联赛大学男子校园组西北区决赛在内蒙古师范大学开赛。

据了解,本次比赛为期8天,期间共有来自西北地区的16支球队,400余名运动员为校园组西北区冠军以及4张晋级全国总决赛的门票展开激烈角逐。我区有内蒙古农业大学、呼和浩特民族学

院、内蒙古师范大学3支球队参赛。当日揭幕战在东道主内蒙古师范大学与北方民族大学之间打响,经过较量,北方民族大学3:0取得揭幕战胜利。

作为中国大学生体育协会唯一正式认可的全国性大学生11人制足球赛事,全国青少年校园足球联赛大学男子组今年已经举办了19个年头。赛

事共分高水平组、高职高专组、校园组3个组别。此届校园组西北区决赛已经是本赛季进行的第三站校园组大区赛。在此前结束的校园组东南区和西南区的比赛中,广东工业大学和南昌工学院分别夺魁。本届校园组西北区决赛的前四名球队,将与其他赛区的四强球队,共同征战本赛季全国总决赛。

草根球队



北联:让足球梦想继续

“我们2012年组建球队的7名队员,都是足球专业的大学同学,有的同学很幸运,从事了和足球相关的工作,但也有部分同学从事了和足球无关的职业,但我们都有一颗热爱足球的心,都有一个发光的足球梦想,这个球队就是为了让我们的足球梦想继续。”5月5日,呼和浩特市北联足球俱乐部的队长李岩告诉记者,组建球队是种足球情怀,也为了健身以球会友。随着时间推移,越来越多的足球爱好者加入球队,慢慢由最初的7人发展到现在的40多人,球员年龄最小20岁,最大38岁。

作为竞技运动俱乐部,参加比赛是提升队员集体荣誉感和凝聚力的最好方式,北联足球俱乐部也不例外——只要是首府地区有规模的业余足球比赛,他们都会参加,成绩还不错。“去年‘市长杯’获得乙组第二名,和林县的一足球比赛获得冠军……”李岩说起自己球队的成绩很自豪。除了有选择性的参加比赛外,球队每周至少都要踢一场11人制大场球,根据队员需求,每周不定期的五人制、七人制比赛经常踢,目的就是增加训练,提高球技。

随着球队发展越来越好,北联足球俱乐部现在有了自己的赞助商——内蒙古富恒集团有限公司。他们计划在2020年请专业足球教练,再给球队加把劲儿。除了日常的训练,队友们私下还经常相约一起做公益,把绿茵场上的团结默契带到生活中,将正能量传播给更多的人。

“踢到60岁吧!”说到以后,李岩笑着说,只要身体条件允许,肯定会继续踢球,而且球队也会不断吸取新生力量,一直发展。文·摄影/本报记者 马丽侠